

На МКС сломался генератор кислорода

Экипаж Международной космической станции (МКС) продолжает принимать меры по ликвидации сбоя в работе генератора кислорода. Основное устройство, воспроизводящее кислород на станции, вышло из строя 2 января 2005г.

До настоящего момента космонавт Салижан Шарипов и астронавт Лерой Чиао пытаются починить генератор кислорода российского производства. Проблема, с которой столкнулся экипаж МКС, та же, что и в 2004г.: пузырьки газа, скопившиеся в трубопроводе генератора, привели к поломке системы, передает AP.

Представитель Национального агентства по аэронавтике и исследованию космического пространства (NASA) Роб Навиас заверил общественность, что запас кислорода на станции является достаточным и обитатели МКС находятся вне опасности.

Напомним, осенью 2004г. главный генератор кислорода МКС также вышел из строя, однако космонавтам удалось его починить. Вообще в прошлом высокосном году МКС и космонавтов преследовали мелкие неприятности. Всё началось с того, что экипаж предыдущей экспедиции съел больше продуктов, чем ему было положено. В результате С.Шарипов и Л.Чиао были вынуждены в декабре питаться практически одними сладостями и похудели на 2,5 кг.

В ноябре сильная магнитная буря прижала МКС к Земле – её орбита снизилась на 7 км. Пристыкованный к станции "Прогресс" попытался поднять станцию, однако двигатели сработали не штатно и в результате орбита поднялась лишь на половину от запланированной высоты.

Кроме того, у космонавтов постоянно ломались скафандры как российского так и американского производства, что осложняло им выходы в открытый космос. Ситуацию на станции усугубляло также то, что в 2004 году все грузы на станцию доставлялись исключительно российскими "Прогрессами" из-за временной приостановки полетов "Шатлов".

Автор: Артур Скальский © РосБизнесКонсалтинг НАУКА И ТЕХНИКА , МИР ◊ 3026 06.01.2005, 17:41 ⚡ 413
URL: <https://babr24.com/?ADE=18759> Bytes: 1762 / 1762 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)